



HRVATSKI NOGOMETNI SAVEZ
ZAGREBAČKI NOGOMETNI SAVEZ
KOMISIJA ZA VETERANE



Zagreb, Ulica Mladosti 1. odvojak 3
Mobitel: +385 (0) 99 3111521
IBAN: HR1523600001101420453
OIB: 14753935233

Telefax:+385 (1) 3701363
Telefon:+385 (1) 3777276
E mail: zns-veterani@zg.htnet.hr
Matični broj: 3212092

Zagreb, 19. listopada 2019. godine.

Glasnik 26

(2019. godina)



Uređuje:

J. Valerijev



Ivica VALERIJEV, tajnik

Premier liga (povjerenik Adam ŽIVIĆ, 091 5059264; adamzivic@gmail.com):

Neodigrane utakmice:

4. kolo:

Lokomotiva-Fimatosport - Autoklub Siget-H.D. (28. 10. u 20:15 h, Kajzerica, umjetna trava)

5. kolo:

Autoklub Siget-H.D. - Gajnice

(termin nije određen)

Nedovršena utakmica:

4. kolo:

HAŠK 1903. - Cro Docs (1 - 0, prekid u 40. minuti)

(termin nastavka utakmice nije određen)

U pretposljednem kolu ovoga dijela prvenstva odigrane su sve utakmice u kojima je postignut rekordan broj golova **37. Lokomotiva-Fimatosport** je **Dinamu (OO)** dala **13** golova, a mogli su još da su iskoristili jedanaesterac i niz prigoda za gol. S obzirom da su do sada pobijedili sve utakmice neriješen rezultat **Ste Ma Promet Jaruna** sa **Trešnjevkom** je iznenađenje kola. U ostalim utakmicama svakako je i malo iznenađenje visoka pobjeda **Cro Docsa** nad **Gajnicama**, a očekivano su **Autoklub Siget-HD** i **Rudeš C.I.O.S.** bili bolji od svojih protivnika. Podjela bodova je bila u utakmici **HAŠK 1903** i **Vrapča 1978**. Na tablici je **Stje Ma Promet Jarun** zadržao vodeću poziciju, ali su im se ostale ekipe malo primakle. Poredak ostalih je ostao isti samo su **Cro Docs** sada **6.** i **Gajnice** na **7.** zamijenili mjesta. U ovom 6. kolu **3** opomene su date igračima na utakmici **HAŠKA 1903. i Vrapča 1978.** zbog prigovora sucu, napucavanja lopte poslije prekida igre i nesportskog ponašanja. Jedino što mi je drago u vezi ovih opomena što niti jedna nije u vezi preoštire igre, jer ipak smo mi veterani i trebamo paziti da ne dođe do neke teške ili ozbiljnije ozlijede bilo koga od sudionika utakmica. U sljedećem posljednjem kolu ovoga dijela prvenstva prema dogovoru obje ekipe, utakmica između **Sesvetskog Kraljevca 1 i Rudeš C.I.O.S.** se igra u **ponedjeljak 28. 10. 2019.** s početkom u **17:00 sati** na igralištu u Kranjčevićevoj. Neodigrana utakmica **Lokomotiva-Fimatosport i Autokluba Siget-HD** se također igra u **ponedjeljak, 28. 10. 2019.** na Kajzerici sa početkom u **20:15 sati**. Od **Autoklub Siget-HD** čekam informaciju kada će dobiti termin za igranje na Kajzerici neodigrane utakmice 5. kola sa **Gajnicama**. Za nedovršenu utakmicu **HAŠK 1903. i Cro Docsa** je načelno dogovoreno da se igra **28. 10. 2019.** godine. Za ovu utakmicu u kojoj se treba odigrati dodatnih 40 minuta trebam još konačnu suglasnost oba voditelja. Športski pozdrav.

1. liga skupina A (povjerenik Krešimir LOVREKOVIĆ; 099 7330474; barezi1960@gmail.com):

Neodigrane utakmice:

4. kolo:

Dinamo Turić-P.Ribnjak - Špansko-Ožujsko (28. 10. u 16:00 h, Rudeš, umjetna trava)

6. kolo:

Dinamo Turić-P.Ribnjak - Kustošija

(termin nije određen)

Blato - Sava (Gredice)

(28. 10. u 16:00 h, Blato)

Uf, uf, "burno" je bilo ovo 7. kolo, "bablje ljeto" ne odgovara nekim igračima, "čini ih nervoznim"; suci su podijelili 3 crvena i 6 žutih kartona. No, krenimo redom; na utakmici Sava (Gredice) - DŠRM-Polet, očito, "punoj naboja", isključena su dva igrača (sa svake strane po jedan), a isto tako, dva igrača su javno opomenuta. Gosti su do 66. minute vodili 0 : 2, kada su domaćini postigli zgoditak i tim rezultatom (1 : 2), utakmica je završena. Mislio sam da će ekipa Blato pružiti veći otpor na gostovanju u Španskom, ali momčad Špansko-Ožujsko je "priča za sebe"; mlada i poletna ekipa, "visokim" rezultatom, savladala je goste. Čehi bolji od Dinama Turić-P. Ribnjak, kao i Zanatlije od Hrvatskog Leskovca. Neriješenim rezultatom završile su dvije preostale utakmice, Zapruđe - Remetinec i Kustošija - Trnje. Ozljede igrača "prorijedile" su momčad iz Kustošije, nikako ne mogu odigrati utakmicu u "najjačem" sastavu, jedino oni nisu "okusili slast pobjede" u dosadašnjem dijelu prvenstva.

1. liga skupina B (*povjerenik Luka LUKIĆ; 099 2008280; lukic13luka@gmail.com*):

U ovom kolu postignut je rekordni broj pogodaka (34), a najviše na utakmicama između Dubrava Tim Kabel - RIZ 1978. (8) i Radnik Sesvete - Novi Jelkovec (7), sveukupno 15 pogodaka. U ovom kolu imamo strijelce četiri sa po 2 i jedan sa 4 postignuta pogotka. Što se tiče tablice i dalje suvereno vodi momčad Dubrava Tim Kabel u kojoj su nakon ispadanja ostali svi igrači, a neki su povratnici u namjeri što bržeg povratka u elitni dio natjecanja (Premier ligu). Dojam cjelokupnom kolu pokvarile su tri opomene bez kojih je moglo i biti, ali očito je bilo malo više nervoze i htijenja pa se isto u žaru borbe događa. Skrenuo bih pažnju voditeljima momčadi i sucima da prije nego što potpišu zapisnik isti dobro pregledaju jer se događaju greške kod upisa strijelaca, u kriva polja se upisuju strijelci i minute postignutih pogodaka da neki koji su stvarno postigli pogotke ne budu zakinuti zbog grešaka. U ovom kolu imali smo dvije ozlijede i to na utakmici između Radnik Sesvete - Novi Jelkovec gdje su ozlijeđena dva igrača momčadi Novi Jelkovec prilikom duela sa suparničkim igračima i to: Duvnjak Slaven i Jolić Zvonimir kojima želimo što kraći oporavak i brži povratak na sportske terene.

2. liga skupina A (*povjerenik Milan NESVANULICA, 098 422326; fscmilan@gmail.com*):

Neodigrane utakmice:

6. kolo:

Optimist - Nur

(termin nije dogovoren)

24. kolo:

Optimist - Jarun

(termin nije dogovoren)

Zelengaj 1948. - Končar

(24. 10. u 16:45 h, Hrelić)

Neregistrirana utakmica:

24. kolo:

Silvija stil - Lučko

(Žalba VNK Silvija stil)

7. kolo. I nakon 9 odigranih utakmica, vodeći trojac, Prečko, Rudeš, Zet, ne posustaje. S pola tuceta pogodaka Prečko i Rudeš ostavili su svoje domaćine (Jarun, odnosno Elektru), dok su se Zetovci, s nešto težeg gostovanja u Lučkom vratili, također, s nova tri boda i puna trbuha. Prave bakanalije priredili su Jarunčani Prečkancima i pokazali se kao vrhunski domaćini. Prema, ove jeseni, prikazanom, nisam siguran hoće li im Prečkanci za sve priuštenu na Jarunu, moći dostojno i proporcionalno uzvratiti. Za 3. poluvrijeme ne sumnjam, ali pobjedu i to s još 6 pogodaka, ne vjerujem. Hrvoje Labaš, već tradicionalno, postaje gost naše rubrike strijelci (na veliku žalost gospođe Svjetlane Bukovac), a priključili su mu se i Španjolac s hrvatskom putovnicom, bistri vitez od Barulle, Juan de Polegubic i sveprisutni Hrvoje Bukovac. Međutim, kuriozitet predstavlja činjenica da se u strijelce, nakon dugo vremena, upisao i poznati bek smrti Jurica Kozina. A kad Fiškal nekome zabije, i to još dvaput, znači da suparnik stvarno nije imao svoj dan. Ipak, najveći dobitak ove utakmice je pomirba dva čovjeka u crnom, mladog Hrvoja Lekšića i doajena zagrebačkog suđenja, Jose Matovine, iz redova Prečkog. Duže smo vremena mislili kako Josina netrpeljivost spram mladog Lekše proizlazi iz možebitnog Lekšinog, po Josinom mišljenju, lošeg suđenja, međutim, istina je malo drugačija. Kako su njih dvojica, inače, susjedi (Joso – Jakovlje, Lekša – Bistra), Lekša je sa svog brda u Bistri često pračkom gađao Josine prozore, dok mu Joso, kao član Lovačkog i Društva za zaštitu domaćih životinja, nikako nije mogao uzvratiti, osim loveći ga po terenu i komentirajući njegovo suđenje. No, na Jarunu su sve sjekire zakopane i njih dvojica su čak i zajedno zapjevali i vratili se doma na svoja brda. Sve do nove pračke. S nova 3 pogotka, Andrija Štok, pobjegao je klupskoj pratnji Bojanu Palaveršiću i približio se vodećem dvojcu Iveku Belji (Taxi) i Meskeu Dizdareviću (Horvati MC). Nasuprot Rudešanima stajali su, ne zna se da li simpatičniji gosti ili više gostoljubljiviji domaćini, Električari. Stoga ne čudi činjenica, kako se u strijelce upisao i nesuđeni Prečkanac, Igor Mlinarić. Očito je Mlinka išao u školu s Juricom Kozinom ili su obojica imala istog trenera. Prema izjavi jednog od voditelja Elektre, Kristijana Viga (drugi je Mario Lisak), Električarima nije toliko prioritet nogomet, već gajba i roštilj poslije, ali nisu znali kako to doma objasniti suprugama. Preporuka, kratki brzinski tečaj kod Hrvoja Bukovca i Davida Beriše. Silveki su napokon uspjeli nekog pobijediti. I ne samo pobijediti, nego malo popraviti i gol razliku. No,

prema povijesti njihovih međusobnih susreta, to puno ni ne čudi, jer su Horvati oduvijek bili njihovi "mušterije". Horvatima nisu puno pomogli, tradicionalno, loš Kudravi Darko i već poslovično miroljubivi, Besni Meske. Gledajući poluvremena utakmica je završila neriješeno, prvo poluvrijeme su dobili Horvati 1 : 0, ili po onoj staroj, dobili su malo "zobi", da bi u drugom uslijedio "bič" i potop s petardom u mreži Buffona Širanovića. No, treće je poluvrijeme opet bilo za anale. Prema izjavi Darka Prevendara, Robi Jug ovaj put nije glumio Isuseka i pokušavao jednom ribom nahraniti cijelo selo, već se dobrano raspištolio i dostojno počastio svoje stare prijatelje. Jedino kaj je piva bila nešto toplija, ali samo zbog toga kako bi se Horvaćani sigurno vratili svojim kućama. Od 16. rujna i Podsuseda, Zelengaj je bio na pobjedničkom postu. Prema izjavi Igora Kramarića, ekipa je igrala dobro, ali su bili u krizi rezultata. Poznavajući dečke, prije su bili u krizi identiteta. Nisu znali, jesu li igrači ili pijanci? No, utakmica protiv Optimista dokazala je ovo prvo, a i više od toga. Hrelićanci nisu igrači, oni su igračine. Svi su odigrali briljantno i s 5 pogodaka ispratili Optimiste iz Hrelića. Mada su ovu jesen oba kluba domaćini na istom terenu. U kuloarima kruži priča, kako je ovoj pobjedi kumovala i vještina pregovaranja i menadžerske sklonosti Igora Kramarića. Naime, Igor je, onako usput, priopćio Đuri, kako više neće moći biti domaćin u Hreliću, a Đuro je odmah u igru, od prve minute, ubacio Roberta Bužinca i Boru Vulina. Epilog je logičan, rezultat izvjestan, a ostalo je povijest. Novim domaćom rasprodajom bodova, Lučko je privremeno ispalo iz konkurencije za najviše domete. Ovaj put, ali puni plijen, bodove iz Lučkog odnijeli su Kartodrapci sa Savice. Dolaskom Silvija Drenškog, Šoferi su ubacili u višu brzinu i očito tu ne misle stati. Srećom po ostale klubove, do kraja jesenskog dijela ostalo je samo jedno kolo, inače, tko zna gdje bi bio kraj našim Zetovcima. Možda bi opet izbore rang više, pa se ekspresno, nakon jedne sezone, vrate nazad. Mate Butorac – Robert Regvar 2 : 2. Končar je, formalno, bio domaćin, ali se utakmica igrala u Podsusedu. Utakmicom je stolovao Jadranko Bartolić, što znači da je sve prošlo u najboljem redu, onako kako bi i trebalo, veteranski. Nurovci su ovu jesen uzeli dva velika skalpa, susjedima sa Savice i Prečkancima, ali u igri s tzv. "malima" kiksaju. U derbiju sredine ljestvice, na domaćem terenu, remizirali su, s uvijek neugodnim gostima, Taxistima. Za Nurovce je zabio, prebjeg iz Optimista, Sebastijan Milić, za Taxiste, a tko drugi, nego Ivan Beljo. Ivek je ovo 13 pogodak ove sezone i opet je sam na vrhu liste strijelaca (Messi iz Horvata je na 12). Iduće kolo, Nur gostuje kod Rudeša, te ćemo vidjeti hoće li uspjeti skinuti i trećeg iz vodećeg triumvirata. ZAHVALJUJEM SVIMA !!!

2. liga skupina B (*povjerenik Gojko PAVASOVIĆ, 091 9007254; gopavasovic@gmail.com*):

Neodigrane utakmice:

4. kolo:

Maksimir - INAS

(termin nije dogovoren)

5. kolo:

Tora - Naftaš - Ivanić

(termin nije dogovoren)

6. kolo:

Usora - Sesevski Kraljevec 2

(termin nije dogovoren)

Karakteristika 7-ga prvenstvenog kola je da smo ipak uspjeli sve utakmice odigrati i kolo kompletirati. Utakmice su igrane u različitim danima tijekom tjedna, pa tako u ponedjeljak su igrali Inas vs Usora, a u ovome dvoboju uspješnija je bila gostujuća momčad Usore koja je pobijedila s rezultatom 1:4 i tako kući nose važna tri boda i trenutno su četvrta momčad na ljestvici. Nadalje, igrali su Concordia vs Dobrodol u ovoj utakmici dogodilo se svojevrsno iznenađenje, jer momčad Concordie potpuno zaslužno uspijeva remizirati s inače vrlo dobrom momčadi Dobrodola, a konačan rezultat bio 0:0 i tako su si domaćini Concordie upisali važan bod. Unatoč neriješenom rezultatu momčad Dobrodola i dalje drži visoko treće mjesto na ljestvici s gol razlikom +9 golova i s ostvarenih 19 bodova. U Studentskom Gradu igrali Studentski Grad Zagići vs Trnava 2, u kojoj su domaćini maksimalnim zalaganjem uspjeli slomiti otpor momčadi Trnave 2 i na kraju pobijedili rezultatom 3:1. Nadalje, u Rugvici su igrali Trocal vs Maksimir i ovdje su domaćini relativno lagano ostvarili svoju pobjedu s konačnim rezultatom

4:1 i također si upisuju važna tri boda. U Sesvetskom Kraljevcu igrali su Sesvetski Kraljevec 2 vs Naftaš-Ivanić u ovome susretu gostujuća momčad nadigrala svoje domaćine s visokim konačnim 0:4 rezultatom, pa ovom pobjedom ekipa Naftaša i dalje čvrsto drži visoko drugo mjesto na ljestvici s pozitivnom gol razlikom +18 golova i s ostvarenih 20 bodova. U utorak su svoju utakmicu odigrali Čulinec vs Ravnice, u ovome ogledu momčad Čulinca potpuno zasluženno pobjeđuje rezultatom 3:1. I konačno u srijedu je kompletirano ovo 7-mo kolo igranjem momčadi Tora vs Retkovec, a osnovna karakteristika ove utakmice je da su gosti pružili snažan otpor momčadi Tora-e, ali ipak konačna pobjeda s tijesnih 2:1 pripada domaćinu Tora-i. Tako dečki Tora-e nastavljaju svoj trend nepobjedivosti i sada su čvrsto na prvoj poziciji s pozitivnom gol razlikom od +22 gola i isto toliko ostvarenih 22 boda. I u ovome 7-om kolu sve utakmice odigrane u vrlo fer i sportskom ozračju, pa tom prilikom suci nisu posezali za kartonima odnosno nije bilo opomenutih odnosno isključenih igrača. U ovome 7-om kolu postignuto je na 7 utakmica ukupno 25 golova što prosječno po utakmici iznosi 3,6 golova. Važno! U našoj 2B Ligi u ovom jesenskom dijelu prvenstva imamo do danas odgođene tri utakmice i to iz 4. kola MAKSIMIR vs INAS, iz 5. kola TORA vs NAFTAŠ-IVANIĆ, te 6. kola USORA vs SESVETSKI KRALJEVEC 2. Vezano uz ove odgode pisano je od voditelja zatraženo da još u ovom dijelu jesenske sezone dogovore nove termine odigravanja, jer nas tijekom proljeća 2020. čeka za odigrati još 16 redovnih kola od kojih dva kola (25. i 26.) se igraju u dva četvrtka, što znači da imamo vrlo malo slobodnih termina za odigravanje odgođenih utakmica, pa bilo bi dobro nastojati ne prenositi ove odgođene utakmice u sljedeću proljetnu nogometnu sezonu 2020. U ponedjeljak igramo posljednje redovno 8. kolo jesenskog dijela 51. nogometnog prvenstva veterana ZNS-a, sezona 2019./20., a onda slijedi zasluženi duuuuugi odmor i to sve do proljeća 2020. Nastavak izvještavanja s odigranih utakmica, te širi izvještaj s posebnim osvrtom na protekli dio jesenskog dijela 2019., stiže već u ponedjeljak 21. listopada 2019., sportski pozdrav!

2. liga skupina C (*povjerenik Đuro DRAGIĆ, 091 6570484; dj.dragic@gmail.com*):

Neodigrane utakmice:

4. kolo:

Obrež - Botinec

(29. 10. u 16:00 h, Odranski Obrež)

6. kolo:

Botinec - NKV ZG 2003.

(25. 10. u 16:00 h, Botinec)

Odigrane su sve utakmice u ovome kolu, a nadam se da će nam vrijeme poslužiti i za posljednje ovogodišnje kolo u ponedjeljak, da tako i nastavimo. Imamo dvije neodigrane utakmice, nadam se da će se jedna odigrati, do kraja, tako da ne ćemo biti u problemima u nastavku. Naime, utakmice koje ostanu, ako ostanu, odigrati će se prije nastavka proljetnog prvenstva, te već sada na znanje voditeljima NKV ZG 2003, Obreža i Botinca. Osobno ću provjeriti kod domaće momčadi s Upravom da li je igralište slobodno i kada, te ću zakazati da se utakmice odigraju. A onda zna se, tko ne odigra gubi bodove, na žalost će tako biti. U ovome kolu bilo je nekoliko iznenađenja, bar za mene. Uljanik je upisao prvu pobjedu u gostima kod slabašnog (brojčano) NKV ZG 2003. Istaknuli su se Neretljak za domaće i Rosandić za goste koji su zabili po dva zgoditka. E sada da li je iznenađenje što su Obrežani uzeli dva boda vodećoj Brezovici? Poznajući Obrežane oni su u stanju, kada se zainate dobiti svakoga ili su se domaćini malo opustili, imajući u vidu tablicu. U svakom slučaju bilo je ništa - ništa. No, zato izgleda da je Ivanjskoj Šimićima odgovaralo zamjena domaćeg igrališta (igrali su u Dragonošcu), jer su uspjeli uzeti dva boda, ove sezone odličnim "gostima" iz Dragonošca, kojima je opet Marijan Tkalec zabio i spasio od poraza "goste". Pajdaši se bude, pa su vrlo rano povelili protiv Botinčana, ali na kraju se golovi zbrajaju, a tu su gosti bili bolji, tako da je Franjo, kratko uživao u vodstvu. Za goste je jedan zabio Musa, Cuni, Nujić i Patarčec, koji je opet "požutio", a za domaće Dizdarević i Čosić. Kažu Botinčani, da nema jačih u pripremi trećeg poluvremena od PAJDAŠA, u što sam se i sam uvjerio. Stupnik je napunio "brodić", u Botincu KKK ZG i to sedam puta. Iako je Meglajec, trenutno, vodeći strijelac lige s 11 golova, ovaj puta je poentirao samo jednom, za razliku od Pavlovića koji je zabio dva. Pridružio se i Matija, Dean, Josip i Marko. Komesar je bio na visini zadatka kao pravi "komesar". Ne znam što se dešava s

Hrašćem, ali znam što s Plavim i Prijateljima. Ove sezone, Plavac se ne šali, izgleda da je skupio dosta znanja i iskustva, u vođenju momčadi, za što su mu pripomogli i par novih igrača, koje je kupio, pa mu rezultati to i potvrđuju. Jer dobiti Hrašće nije mačji kašalj, ali za glatku pobjedu zabio, jedan od braće Bregović (Emil) i Grbić, i eto Prijatelja na trećoj poziciji (bodovno) sa Stupnikom koji ima bolju gol razliku. Listu strijelaca predvodi Ivica Meglajec s 11 golova, a sljede Bakran 10, Musa i Tkalec po 9, te Neven Žugaj s 8 postignutih zgoditaka. Što se tiče javnih opomena nikome ne prijete suspenzija u 8. kolu, ali predvodnici (po broji igrača) po klubovima su Prijatelji, nije ni čudno kada "grizu". Da sada ne mijenjam početak ovoga izvješća, ali u petak (18. 10. 2019.), uspjeli smo organizirati odigravanje neodigranih utakmica. U obje su igri Botinčani, ali zahvaljujući voditeljima Bojancu - Đuri, Davoru i Vladeku, uskladili smo termine odigravanja istih. Pa tako, utakmica 7. kola, BOTINEC - NKV ZG 2003. igra se u Botincu u petak, 25. 10. 2019., s početkom u 16:00 sati. Utakmica 4. kola, OBREŽ - BOTINEC igra se u Obrežu u utorak, 29. 10. 2019. s početkom u 16:00 sati. Obzirom da postoji rasvjeta na terenu u Obrežu, neće biti problema glede vidljivosti, obzirom na pomicanje sata. Zahvaljujem se voditeljima na razumijevanju, ozbiljnosti i odgovornosti, pogotovo tandemu Bojanjec - Đuro (Gajski) iz Botinca.

Klubovi dužnici za kazne:

Ime kluba	Liga	Sezona	Dug [kn]
DNK Zagreb	1. liga skupina A	2018/2019	500,00
Trocal	2. liga skupina B	2019/2020	500,00

Igrači dužnici za kazne:

Ime kluba	Ime igrača	Liga	Sezona	Dug [kn]
Vrapče 1978.	Igor BARIŠIĆ	Premier liga	2018/2019	550,00
Mladost (DD)	Josip MACEKOVIĆ	2. liga skupina C	2018/2019	200,00
Mladost (DD)	Kristijan BOC	2. liga skupina C	2018/2019	200,00
Nur	Tarik PLIČANIĆ	2. liga skupina A	2018/2019	200,00
Nur	Faris PLIČANIĆ	2. liga skupina A	2018/2019	200,00
Nur	Edin HUKANOVIĆ	2. liga skupina A	2018/2019	200,00
Sesvetski Kraljevec 1	Alen MUSA	Premier liga	2019/2020	200,00
Podsused 1981.	Mario LJUBAS	2. liga skupina A	2019/2020	300,00
Autoklub Siget - H.D.	Dragan LAGUNDŽIĆ	Premier liga	2019/2020	100,00
Radnik Sesvete	Grozdan MEGLAJ	1. liga skupina B	2019/2020	100,00
Zapruđe	Željko ZAJEC	1. liga skupina A	2019/2020	600,00
Sava (Gredice)	Dragan ANTUNOVIĆ	1. liga skupina A	2019/2020	200,00
DŠRM-Polet	Zdravko MIRKOVIĆ	1. liga skupina A	2019/2020	200,00
Trocal	Marko JELINIĆ	2. liga skupina B	2019/2020	300,00

Klubovi dužnici za članarinu za 2019. godinu:

Ime kluba	Dug [kn]
INAS	1.000,00
Retkovec	1.000,00
Sesvetski Kraljevec 2	1.000,00
Uljanik	500,00
ZET	1.500,00

Odluke **Disciplinskog suca veterana ZNS** od 18. listopada 2019. godine

1) **VNK Trocal (Sesvete)** se kažnjava oduzimanjem 1 (jednog) boda u **51. prvenstvu veterana ZNS (2. liga skupina B, sezona 2019/2020)** i novčanom kaznom u iznosu od **500,00 kn** (petsto kuna). (Disciplinski pravilnik veterana ZNS, članak 68) jer je utakmica **VNK Trocal (Sesvete) - VNK Ravnice (Zagreb)** (igralište NK Rugvica, Rugvica, 2. liga skupina B, 5. kolo, 1. listopada 2019. godine; 16:30 h) prekinuta u 37. minuti zbog fizičkog napada na Suca utakmice od strane igrača **VNK Trocal (Sesvete) Marko JELINIĆ (Š.I. 1084229)**.

Suspenzija teče od 21. listopada 2019. godine i prestaje uplatom kazne. Žalba na odluku upućuje se **Komisiji za žalbe veterana ZNS** u roku od 8 (osam) dana od objave u Glasniku uz uplatu od 500,00 (petsto kuna) naknade za žalbu.

2) Igrač **VNK Trocal (Sesvete)**, **Marko JELINIĆ (Š.I. 1084229)** se kažnjava zabranom igranja na 6 (šest) utakmica i novčanom kaznom u iznosu od **300,00 kn** (tristo kuna). (Disciplinski pravilnik veterana ZNS, članak 68) jer je na utakmici **VNK Trocal (Sesvete) - VNK Ravnice (Zagreb)** (igralište NK Rugvica, Rugvica, 2. liga skupina B, 5. kolo, 1. listopada 2019. godine; 16:30 h) fizički napao Suca utakmice (**udaranje otvorenim dlanom u predjelu prsa i glave**) u 37. minuti utakmice.

Suspenzija teče od 21. listopada 2019. godine i prestaje istekom i uplatom kazne. Žalba na odluku upućuje se **Komisiji za žalbe veterana ZNS** u roku od 8 (osam) dana od objave u Glasniku uz uplatu od 200,00 (dvjesto kuna) naknade za žalbu.

3) Igrač **VNK Zapruđe (Zagreb)**, **Željko ZAJEC (Š.I. 1085966)**, isključen na utakmici **VNK Zapruđe (Zagreb) - VNK Remetinec (Zagreb)**, (igralište NK Mala Mlaka, Zagreb, Mala Mlaka, 1. liga skupina A, 7. kolo, 14. listopada 2019. godine), radi odguravanja suca utakmice s dvije ruke u predjelu prsa u 77. minuti utakmice, kažnjava se novčanom kaznom u iznosu od **450,00 kn** (četiristo pedeset kuna) (Disciplinski pravilnik veterana ZNS, članak 53, stavak 2).

Suspenzija teče od 15. listopada 2019. godine i uplatom kazne. Žalba na odluku upućuje se **Komisiji za žalbe veterana ZNS** u roku od 8 (osam) dana od objave u Glasniku uz uplatu od 200,00 (dvjesto kuna) naknade za žalbu.

4) Igrač **VNK Sava (Zagreb, Gredice)**, **Dragan ANTUNOVIĆ (Š.I. 1087540)**, isključen na utakmici **VNK Sava (Zagreb, Gredice) - VNK DŠRM-Polet (Zagreb, Sveta Klara)**, (igralište NK Mala Mlaka, Zagreb, Mala Mlaka, 1. liga skupina A, 7. kolo, 16. listopada 2019. godine), radi udaranja suparničkog igrača u predjelu glave, za vrijeme igre u 77. minuti utakmice, kažnjava se zabranom igranja na 3 (tri) utakmice i novčanom kaznom u iznosu od **200,00 kn** (dvjesto kuna) (Disciplinski pravilnik veterana ZNS, članak 57).

Suspenzija teče od 17. listopada 2019. godine i prestaje istekom i uplatom kazne. Žalba na odluku upućuje se **Komisiji za žalbe veterana ZNS** u roku od 8 (osam) dana od objave u Glasniku uz uplatu od 200,00 (dvjesto kuna) naknade za žalbu.

5) Igrač **VNK DŠRM-Polet (Zagreb, Sveta Klara)**, **Zdravko MIRKOVIĆ (Š.I. 1086417)**, isključen na utakmici **VNK Sava (Zagreb, Gredice) - VNK DŠRM-Polet (Zagreb, Sveta Klara)**, (igralište NK Mala Mlaka, Zagreb, Mala Mlaka, 1. liga skupina A, 7. kolo, 16. listopada 2019. godine), radi udaranja suparničkog igrača u predjelu glave, za vrijeme igre u 77. minuti utakmice, kažnjava se zabranom igranja na 3 (tri) utakmice i novčanom kaznom u iznosu od **200,00 kn** (dvjesto kuna) (Disciplinski pravilnik veterana ZNS, članak 57).

Suspenzija teče od 17. listopada 2019. godine i prestaje istekom i uplatom kazne. Žalba na odluku upućuje se **Komisiji za žalbe veterana ZNS** u roku od 8 (osam) dana od objave u Glasniku uz uplatu od 200,00 (dvjesto kuna) naknade za žalbu.

Disciplinski sudac:


Đuro DRAGIĆ
(dj.dragic@gmail.com)
(091 6570484)